

谷爱凌入选劳伦斯世界体育奖候选人名单

劳伦斯世界体育奖20日公布了今年各奖项的候选人名单,谷爱凌入围年度最佳极限运动员奖,是唯一一名入选2023年劳伦斯世界体育奖候选人名单的中国运动员。

劳伦斯世界体育奖共有七个奖项,分别是年度最佳男运动员奖、年度最佳女运动员奖、年度最佳团队奖、年度最佳极限运动员奖、年度最

佳突破奖、年度最佳复出奖以及年度最佳残疾人运动员奖。每个奖项有6个候选人,最终由全球超过1400家体育媒体投票评选出最终获奖者。

谷爱凌在2022年北京冬奥会上获得2金1银,分别是自由式滑雪女子大跳台和U型场地技巧的金牌,以及坡面障碍技巧的银牌。

在谷爱凌入选后,国际奥委会中文网站也第一时间宣布了这一消息,并称:“2022年对于谷爱凌而言是腾飞的一年,除在冬奥会赛场上表现亮眼之外,她在世界杯赛场上同样有着不俗的表现。连续四站世界杯赛事斩获女子自由式滑雪U型场地技巧冠军,最终收获生涯首座水晶球奖杯。”

据新华社

国乒“直通德班”世乒赛选拔赛单打焦点战 梁靖崑全胜晋级 王曼昱收获两连胜



梁靖崑在比赛中。

2月20日,国乒“直通德班”世乒赛选拔赛继续进行男女单打小组赛,在一场焦点战里,梁靖崑3:1击败林高远,以全胜战绩出线。女单方面,王曼昱总分3比1击败何卓佳,迎来两连胜。

女单第三组的焦点战是王曼昱对阵何卓佳,在这场强强对话中,双方打出了极为精彩的一场比赛,结果王曼昱在先输一局的情况下,连扳三局,总比分3:1战胜何卓佳,四局比分为9:11、11:8、11:6和11:5。

王曼昱在赛后采访中表示,能赢下来这场比赛很有锻炼价值,在落后的时候有心跳很快的感觉,但还是要一分分地去咬住。谈及和樊振东的混双配对时,她说:“第一次和樊振东配合,总体有进步,但是两个右手球员在跑位和衔接上还是有困难,但整体上还是比训练时有进步。”

男单赛场一场焦点之战在梁靖崑和林高远之间展开。比赛开打之后,双方打得异常激烈,首局便上演了神仙打架,林高远以18:16赢下超长一局。经过短暂调整之后,梁靖崑逐渐掌握了比赛的节奏,连赢三局以大比分3:1获胜,四局比分为16:18、11:6、11:7和11:5。

梁靖崑在赛后采访中表示,双方的发挥都不错,尤其是在第一局里,很快进入了比赛状态,比分也咬得很紧。后面调整好了心态,也在战术上做了些调整。“比赛进行到了第三天,感觉自己的状态也越来越好,经过冬训的洗礼,内心也越来越踏实。”梁靖崑说。

据北京青年报

京味年代剧升级青春靓丽版 《情满四合院》姊妹篇《情满九道弯》开播



电视剧《情满九道弯》正在央视八套热播,这是编剧王之理、导演刘家成继经典京味大剧《情满四合院》后再度携手的新作。虽是“情满系列”的姊妹篇,但《情满九道弯》从作品风格到演员表现,已与前作大不相同。

主角人设 延续了一个“傻”字

从《情满四合院》到《情满九道弯》,故事场域从四合院升级成胡同,有了更大的格局。《情满四合院》讲述的是一方天地中生活日常的点滴,而《情满九道弯》不再是家长里短、鸡毛蒜皮的邻里故事,开篇的剧情主线讲述了返城知青杨树茂在改革开放初期,未能如愿参加高考,转而放弃

铁饭碗下海经商,通过个人奋斗改变命运的故事。

熟悉“情满系列”的观众会发现,无论是《情满四合院》中的“傻柱”,还是《情满九道弯》中的“傻茂”,姊妹篇作品不变的是主角人物的一个“傻”字。这份“傻”在有些人眼中可能是“双商”不在线,但它体

现的其实是历经时代变迁,那份难能可贵的“真”。如果说《情满四合院》呈现了中年“傻柱”何雨柱对邻里家人的真情,那么《情满九道弯》则以爱情纠葛中的“真”为切入点,通过青年“傻茂”穷小子杨树茂逆袭改变命运的故事,来书写小胡同在大时代中的变革。

青春情感 多了偶像剧色彩

对比编剧王之理、导演刘家成的“情满系列”“京城三部曲”等电视剧作品,以青春情感为主题的《情满九道弯》最大的不同,是多了一份偶像剧的色彩。该剧男主角起用了俊朗小生韩东君来饰演智商没情商的杨树茂,韩东君硬朗的五官非常贴合人物的热血和意气风发。剧中的杨树茂是个胡同中长大、人见人爱的“贾宝玉”,他的三条情感线分别是叶菲、史小娜、赵亚静,这三个同样出自九道弯胡同的女孩代表了不

同的社会阶层和情感类型。

出身书香门第的叶菲性格沉稳大气,是杨树茂三姐的同学,杨树茂打小就是叶菲的跟屁虫,目前播出的剧情中,两人在感情上仍以姐弟相待。赵亚静是杨树茂的小学同学,也是杨树茂搏击商海的领路人,虽然杨树茂一直拒绝赵亚静的追求,但杨树茂的父母却将这位“款姐”视为儿媳的不二人选。史小娜是杨树茂的初恋,出生在九道弯最好的小洋楼,祖上是资本

家,家里有海外关系,在插队期间杨树茂一直是史小娜的护花使者。

剧中,杨树茂“路见不平”为三个女孩都打过架,剧情通过对杨树茂几次打架的描述,突出了这个人物的善良义气和和里和有面。剧情还展开了几个人物在情感关系上的对比刻画,同为返城知青的谢志强到处拈花惹草的“乱爱”,牛挺贵目的性很强的攀附,都反衬出了杨树茂在情感关系中的“傻”。

相比前作 欠缺了一点儿京腔

作为京味年代剧,《情满九道弯》对年代生活的刻画丰富,大量年代细节真实。不过,相比《情满四合院》会聚了何冰、郝蕾等演技派,主打青春情感的《情满九道弯》欠缺了一点地道京腔,而青春情感的故事基底也让作品在年代感上局部失真。

该剧开篇一大槽点,就是作为插队知青的史小娜脸太干净、太精致,其实从角色塑造来说,这个人物也有明显的悬

浮感。一个资本家大小姐出身的人物,动荡年代家庭受到冲击,又在上山下乡,如此的青春成长会在人物身上留下怎样的痕迹是显而易见的,她可能敏感自尊、封闭自我,但唯独不会是阳光自信又稚气未脱的。

《情满九道弯》以1979年知青返城为开篇,这首先应该是一群带着时代伤痕和时代烙印的年轻人走向命运新生的故事开端,但为了营造偶像剧式“初恋白月光”

的人物气质,史小娜几乎是按照“官二代”“白富美”的特质去塑造。剧中,父亲安排刚刚结束插队的史小娜去香港上大学,对那个年代艰难获得返城机遇的知青来说,这是一个天翻地覆的人生转折,而史小娜对如此的命运巨变没有表现出讶异,只是满心纠结于自己是否要离开恋人杨树茂。这种“穿越式”的人物处理是今年代质感真正失色的地方。

据北京晚报

黄渤王一博演绎街舞情 电影《热烈》官宣定档暑期

20日,电影《热烈》官宣定档暑期并发布“滚烫青春”版海报。影片由大鹏执导,陈祉希担任总制片人,黄渤、王一博领衔主演。海报背景明艳飞扬,像恣意的青春、挥洒的热血!两位主演黄渤、王一博搭肩大笑,笃定的眼神里透露着希望的光芒。

《热烈》讲述了街舞老炮儿丁雷(黄渤饰),偶遇心怀热爱、坚定追梦的少年陈烁(王一博饰),机缘巧合下陈烁加入了丁雷经营的街舞团——惊叹号。舞团内高手如云,性格各异,与陈烁碰撞出不同的火花,笑料不断。陈烁热烈追梦,期待着上场机会,却发现进入舞团后一切都没有期待的那么顺利。丁雷和陈烁各自面临着人生的困境,未知的坎坷和打击是否能让这对师徒继续携手走向全国大赛?

《热烈》的故事是主创献给每个对生活保持热爱的普通人的礼物,丁雷对冠军的执著,陈烁对舞台的坚持不懈,这种仿佛“打不死的小强”的拼搏精神和在困境中依然咬牙的坚持,真实地致敬了每一个为热爱而努力的人。自由而热烈、炙热而奔放是每个人所向往的人生态度,这个冲破万难去逐梦的故事也是千千万万个为梦想而保持热爱的普通人的写照。

据北京青年报